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HRRES 1282.0kg
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AEBSEHERBIS4A % |CCRs:10km/h |CCRm:35km/h

gwséﬁsﬁsﬁaﬁi CCRs:10km/h |CCRm:35km/h

AEBSHHER#E T Zi# |CCRs:30km/h |CCRm:50km/h

gwsmﬁﬁ?i CCRs:60km/h |CCRm:60km/h

FOWSHRED B A

HERSF VA | BE&ESEH | AEBSHER |FCWSHER
10 km/h 1.00 1.00
15 km/h 1.00 1.00
20 km/h 1.00 1.00
25 km/h 0.69 1.00
30 km/h 0.36 0.72

CCRs 35 km/h 0.00 1.20
40 km/h 0.00 1.44
45 km/h 0.00 0.95
50 km/h 0.00 0.41
55 km/h 0.08
60 km/h 0.16
35 km/h 0.50 0.50
40 km/h 0.50 0.50
CCRm 45 km/h 0.40 1.00
50 km/h 0.20 1.00
55 km/h 0.00 0.50
60 km/h 0.00 0.50
18.6




(1) CCRs+ 1) + DAEBSHE  (2) ®  ©=@b @=/ (@) CCRs>F 1 + DFCWSHE  (2) B ©=@b (D=
e PN T E'?;;-i) owasz| T2 lapeas anens| 250 ms | nes Eaa | HBEY Efm pmasz| J2F |apeas aneas 2R gy | pas
1\H O 10.5 0.0 10.5 1.00 1|l P
10 km/h 2[0 H 1.00 1.0 1.00 10 km/h 20 H 1.00 1.0 1.00
3[EH 3 H
1\H P 1|l P
15 km/h 2[0 B 1.00 1.0 1.00 15 km/h 20 H 1.00 1.0 1.00
3EH 3= H
188 O 20.5 0.0 20.5 1.00 1\l B P
20 km/h 2[0 H 1.00 1.0 1.00 20 km/h 20 H 1.00 1.0 1.00
3EH 3= H
JERE] A 25.5 8.8 16.7 0.65 IS} O 25.5 0.0 255 1.00
25 km/h 20 H A 25.4 8.0 17.4 0.69 0.69 1.0 0.69 25 km/h AGIRE] 1.00 1.0 1.00
RIGINE A 25.5 5.7 19.8 0.78 3 H
18l A 30.4 19.6 10.8 0.36 101 H A 30.5 6.9 23.6 0.77
30 km/h 20 H 0.36 1.0 0.36 30 km/h AGIRE] A 30.5 8.4 22.1 0.72 0.72 1.0 0.72
3EH 3EH A 30.5 9.5 21.0 0.69
1181H - 1818 A 35.5 14.3 21.2 0.60
35 km/h 2[5 H 0.00 2.0 0.00 35 km/h AGIRE] 0.60 2.0 1.20
RIEIRE] RIEIRE]
1181H - 1818 A 40.5 11.2 29.3 0.72
40 km/h 2[5 H 0.00 2.0 0.00 40 km/h 281 H 0.72 2.0 1.44
3eH 3 H
118l H - 1\l A 45.5 16.9 28.6 0.63
45 km/h 2[5 H 0.00 1.5 0.00 45 km/h 281 H 0.63 15 0.95
3EH 3 H
JEIRE! - 151 H A 50.6 30.1 20.5 0.41
50 km/h 2[5 H 0.00 1.0 0.00 50 km/h 201 H A 50.5 37.0 13.5 0.27 0.41 1.0 0.41
3[EH RIEIRE] A 50.5 21.2 29.3 0.58
(*) O : FERE:®. AR (EIEHRLY) o A ERESER.  x  TMEE.  —  XEE 4.05 JNERE] A 55.6 53.9 1.7 0.03
55 km/h 20 H A 55.5 47.0 8.5 0.15 0.15 0.5 0.08
REIRE] A 55.6 33.1 22.5 0.40
1[5 H O 60.7 0.0 60.7 1.00
60 km/h 20 H A 60.6 42.7 17.9 0.30 0.31 0.5 0.16
REIRE] A 60.6 41.7 18.9 0.31
*) O : FHEEEE., PR (EFEFL) . A FEEER. x TEH. — . kxEHE 8.95
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(9) CCRmS+ U+ DAEBSH!  (2) B O=@b D=/ (5) CCRmS 4 1) A OFCWSH! () B O=@b D=/

mEsk | HBEK E'?;;-i) owasz| T2 lapeas anens| 250 ms | nes mask | mny E,sz pmasz| J2F |apeas aneas 2R gy | pas
1\H O 15.2 0.0 15.2 1.00 1= H P

35 km/h 2[0 H 1.00 0.5 0.50 35 km/h 20 H 1.00 0.5 0.50
3[EH 3 H
1\H O 20.1 0.0 20.1 1.00 1= H P

40 km/h 2[0 B 1.00 0.5 0.50 40 km/h 20 H 1.00 0.5 0.50
3EH 3= H
18] H A 25.3 15.2 10.1 0.40 101 H (@] 25.2 0.0 25.2 1.00

45 km/h 2[0 H 0.40 1.0 0.40 45 km/h 20 H 1.00 1.0 1.00
3EH 3= H
18] H A 30.2 24.2 6.0 0.20 1= H P

50 km/h 2[al H 0.20 1.0 0.20 50 km/h 20 H 1.00 1.0 1.00
RIEIRE] 3 H
18l - IS} O 35.4 0.0 35.4 1.00

55 km/h 2[al H 0.00 0.5 0.00 55 km/h 20 H 1.00 0.5 0.50
RIEIRE] RIEIRE]
1181H - 1818 (@] 40.4 0.0 40.4 1.00

60 km/h 2[5 H 0.00 0.5 0.00 60 km/h AGIRE] 1.00 0.5 0.50
RIEIRE] RIEIRE]

®O0 BEEE. P AR (EERL) . A EEER.  x F6B. - 7%5% 60 ®O0 BEEE. P AR (EEELN . A EEER. < ThB. - 7%E 2,00
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HARLG"S”
SHERE R DBA-M900A
HEES M900A-0069919
SHERNO. NASVA2017-14204-010
HERERES 1192.0kg
BALYH AR 165/65R14 79S
KB LDWS
FHEREEBENGHE-
HERELR 60km/h*70km/h
iR RAE(ows) |[BEEAX-REAR
EERAROR A |EAIGL
. B i
HEREH . -
LDPHE8E /LKAl EE LDWS LDP#AE/L KAKSEE LDWS INET &5t
BL60 L TEE 0.00 0.00 0.00
. BL70 L EE 0.00 2.00 2.00
HEARHER
BR60 1L EE 0.00 2.00 2.00 6.0
BR70 L by 0.00 2.00 2.00 '
i EL70 L 0.00 0.00
FEERYEESAR
ER70 L 0.00 0.00
HaErL LA NEB DS
05mELTF BB DS IEH05mE T TH-1-158
Ak
'/-E}?ffég%b 0.5t OmBAT |88 OB A0 SmE B A D1 0mEL T Tl 188
B
1.0mi8 Bl B OSHEEN 1 OmFRZ -5
KERHEE —— ERHAROBEAT0SmET I ThHI - F BRI R EBRBRETDBD TS
DFER RS (FHEREEEHAROA)
HRErL LA NEBDES
B LOWSESHIEHNTES I TH =154
LDWS
FEE LOWSES HIEMNT FTES ITHo =158
. HEARHBRDLDPHERE/ LKA EEDIERNT05mELT I THoT=T-OLDWIERED HIEZ
HERL Dot
LDPH&EE 0.00~4.00 ERfif=t
i} /LKABERE  |spmesL EARTERDLDPIERE/LKAREREDREE A T05mELT 1 ThoT- - OB E T hiEh 1=
SHl R D aTife B8 (FHEREEBRBROA)
BRRT 0.00~4.00 ST
LDWS
SEfiAEL HEARFERDLDPHEAE/ LKA EEDIER A T05mEL T 1 ThH- 1= 1= O FHEE THEN 1184

KEE. LDWSIZEWT. 1DDHD (ERIFHEE(CKEEDIZRD, ) DERAEHIZHHTIL.
WA RMNBREICHMNDEDELDFMERAEESZZEDEL. FNUNDEDF DD —%F MR ET S,




BRERIHEEF TR RER

EEREE - LDWS

SR - 60km/h

ki &R
EEE i 2 3 i 2 3
HEEIREE (158 T~ 1EE). #LEEOFF) 1EH) 1EED - 1EED 1EED 1EE)
: — Bk 16 17 = 17 5 B
N BE=9 ) T 1 3 . 3 i D
— BA 617 612 = 616 61,9 61,9
FEFTEE (n/h) B/ 611 60.8 = 61.3 61,3 61.5
BAS—LA F [deg/s) 1.00 0. 69 . 0. 83 0. 85 0.76
BRETEA S 7 (560 2.58 325 . 324 314 3.32
AR T ALE (m) - - - - - -
ERETE 0.2 0.20 = 0.25 0.26 0.27
EBEE (n/s) ERETER 0.26 0.21 = 0.27 0. 26 0.27
BX 0.26 0.28 = 0.28 0.29 0.28
= 5 BRIERTEET 14.5 8.2 - 6.1 5.4 8.9
BIEAZEE (deg/s) BRCHE T E+0. I0mE T 6.4 2.3 = 3.8 1.4 3.6
=AEBE (M) - - - - - —
ERRLME W 001 EHAL = 0.0 002 002
5 B = 0 FE i {iE (m) - -
LDWSEESHIE GBS FER) TEE BE
[ ® & 1
EEREE . LDWS BRI 70km/h
&b ARk
EEARE i 2 3 i 2 3
HREIRAE (/EB) A 1ES). #EBEOFF) 1EE 1ES 1ES 1EE €8 1EE)
r B B B 14 18 19 19
SRR AW B0 12 10 1 14 14 1
_ B 712 726 71.3 70.9 72.0 71.0
FEATRE (n/h) B/ 707 717 709 70.7 71.4 70.4
BAI—L Ak (deg/s) 0.84 0.62 0.74 0.91 0.8 0.77
BRETH 1S 7 (se0) 102 3 58 207 271 3.48 3.06
BT E = = - = = -
BERETE 0.23 0.18 0.20 017 0.24 0,19
EBRE (n/s) ERETEE 0.24 0.21 0.21 0.16 0 23 021
B 0. 26 0.27 0.27 027 0 25 0. 25
Py BRETBET 6.5 6.5 6.8 8.2 8.9 8.9
HE SRR (dec/S) B T B0 ImET 6.2 2.0 2.4 3.8 35 33
=RAERE (M) - - - - - -
ERREME W 0.04 0.02 0.02 003 0,01 0.03
= O SEmIE (m) - -
LDWSEESHIE GBS FAER) EE BEE

[ & & 1
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HARLG"S”
SAERE RIS DBA-M900A
HEES M900A-0069919
HEREFES 1081kg
BALYH AR 165/65R14 79S
HASEE 1
HASHIE #®Fon—7L—kE
EHRE\REE |H—FEF—TarE=A
A ER HAEYEE| iR
A 1.0
ITERR B 1.0
C 1.0
D 1.0
TEERR
E 1.0
EAHRR F.GH 1.0

6.0




BARFBERREEEARER

HER R RYGIE i E b~ ERIYT ERAZA
A o B2—a2Y—)L  NAVIEE O
RS B 2 5—a2Y—)L  NAVIEE @)
C o B—a2Y—)L NAVIEE O
D o 4—a2Y—)L NAVIEE O
TEER R
E o 4—a2Y—)L NAVIEE O
F o 4—a2Y—)L NAVIEE O O
=75 R G 2 5—a2Y—)L  NAVIEIE @) @)
H o 4—a2Y—)L NAVIEE O O

0.3m

SGEET 7 EHER R (AB.C)
SEEETY T EHER S & (DE)
SERA T T EHER &Y (F.GH)
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